

为患者提供人性化、便捷、高效的服务 东方女子医院 都市女性的健康专家

近年来,随着我国民营医院的不断发展壮大及在管理制度方面的不断完善,民营医院已经成为国家医疗卫生事业中不可或缺的一部分,其以经营灵活,为患者提供人性化、便捷、高效的服务等特点,让人耳目一新。

精湛的医疗技术、优质的服务质量、优良的诚信度是民营医院的生存之本。郑州东方女子医院就是这样一家医院。据了解,该院注重诚信经营,走长久发展之道。现已连续6年在市卫生局“医院管理年验收”中排名第一,成为河南妇科行业标杆。

晚报记者 董亚飞



郑州东方女子医院专家团队

专家 高尚医德、精湛医术 为患者保驾护航

据了解,为了让中原女性得到更权威更科学的诊治,该院不断吸纳大批高职称、技能精湛的专业人才和医疗精英,现已形成了以省妇科学术带头人董长江教授、省权威妇科肿瘤专家王翠莲主任、全国著名乳腺专业学术带头人李中玉教授为核心的妇科专家团队。

医院专家组在妇科权威董长江教授的带领下,积极引进国内外先进理念,不断研究和创新妇科疾病诊疗的新途径、新方法,努力开创全新的诊疗模式,力求在医术上达到精益求精。在诊疗过程中,他们将心理疏导、物理治疗、药物治疗、腔镜疗法等多种疗法辩证融合,取得了显著的效果,技术服务水平始终处于中原妇科领域的前沿。

医院专家组的专家对妇科疾病的诊疗各有所长,他们凭借高尚的医德、精湛的医术赢得了越来越多女性的赞誉和信赖,并在社会上形成了“看妇科,找专家,当然郑州东方女子医院”的良好口碑,全省各地的患者乃至省外的患者都慕名而来。

专业 为患者提供高端性、特需化服务

“由于社会需求的多样化和多层次,体制也在不断地完善,医疗市场需要多种业态进行补充。像郑州东方女子医院,就是一个为都市女性健康而服务的专科医院典范。该院积极参与公益医疗,注重品牌建设和市场发展,以医疗服务质量为本,注重诚信建设。自开院以来,医院充分利用自身的独特优势,为中原女性健康发挥着

应有的作用。”一位业内人士这样评价郑州东方女子医院。

为此,郑州东方女子医院院长李金昌说:“我们将把医院建设成为一个有‘拳头’科室的专科医院,为患者提供高端性、特需化服务,同时通过引进人才、加强医疗信息系统建设等措施来提高医疗服务质量。”据了解,该院加强规范化

管理,不断举办“提高医疗质量大行动”活动,对员工进行定期培训考核,提升员工的业务素质。同时,认真落实“三好一满意”活动,想患者之所想,急患者之所急。并定期开展满意度调查活动,及时发现医疗服务中的不足并予以积极完善。“医院所做的一切工作归根结底就是让患者满意。”

品质 关爱女性健康,一切以女性为核心

如今,生活品质的提高,让大家对健康也有了更高要求。对于品质医疗,一位百姓这样解释说,首先是确保医术过关,能为我治好病;其次是医风正,透明诊疗,让我少花钱。当然,在这些基础上,医院能够再提供一些综合性的服务就更好了。

在郑州东方女子医院采访时,一位患

者告诉记者:“妇科疾病不同于一般的疾病,一旦患病后除了心情不好,更害怕被别人知道。如果看病时再遇到等待时间长、服务态度差、手续烦琐等情况,对患者来说更是负担,而郑州东方女子医院则处处为患者着想,我认为这就是品质医疗。”

郑州东方女子医院作为河南首家专业女

子医院,结合现代女性的身心特质,开展了一系列独具特色的人性化服务。该院设立夜间门诊,节假日不休息,实施“一医一患一诊室”的私密就医模式,这就避免了患者在辗转科室、专家的过程中对自己隐私外泄的担忧,在某种程度上也进一步简化了就医流程,从根本上解决了女性患者所担心的问题。



2011'河南国际泌尿男科新技术高峰论坛

The New Technology Summit of Henan International Urinary Surgery in 2011

郑州博大泌尿外科医院

郑州博大男科研究院

“涡流磁”——前列腺治疗技术

——备受中、美、加、韩国际权威泌尿男科专家推崇

由北京大学医学部主办、郑州博大泌尿外科医院承办的“2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛”已于10月26日成功举行,一周来,郑州博大泌尿外科医院热线0371-65399999险些被打爆,许多市民、基层医师纷纷打来电话表示受益匪浅。许多男科病患者也打来电话表示要来郑州博大泌尿外科医院进行检查治疗。



中、美、加、韩国际男科专家亲临该院进行医学调研

在医院前列腺分型诊疗中心,中外专家对王志余院长介绍的该院十大泌尿男科金牌技术之一“涡流磁”前列腺治疗系统进行了深入沟通和探讨,美国丹尼尔教授等一行中外专家团一致认为该技术已经取得了突破性成果。为了帮助广大患者更深入了解“涡流磁”前列腺治疗系统,今日起,郑州博大泌尿外科医院王志余院长将分系列的对该院泌尿男科金牌技术进行全方位解读。



郑州博大泌尿外科医院被2011河南国际泌尿男科新技术高峰论坛组委会授予“男科微创技术国际合作医院”

▶ 5000余例患者亲身验证 “美国涡流磁疗法”很神奇

郑州博大泌尿外科医院王志余院长介绍,医院引进的“涡流磁”技术是近年来国际领先的微创医疗设备系统,也是当今世界上率先将涡流磁技术应用于男科领域的高新技术!目前,“涡流磁”前列腺治疗技术尚属国际前沿技术,全国多家著名医疗机构引进了该治疗系统,如北京301医院、空军总医院等。郑州博大泌尿外科医院是省内首家引进“涡流磁”前列腺治疗技术的泌尿男科专业医院。

王志余院长介绍,“涡流磁”前列腺治疗技术在临床的成功应用是继前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍等疾病从药物治疗、物理治疗之后的又一新的疾病治疗方法问世。“涡流磁”技术被引进到郑州博大泌尿外科医院后,打破了传统治疗技术存在的瓶颈,其高尖端的微创技术水平引领郑州泌尿男科朝着更高、更

快、更权威的方向发展,为河南地区的泌尿男科医疗技术教育、学习、培训、诊疗打下坚实的基础。

王志余院长透露,“涡流磁”技术不但对人体无害、无辐射,而且属于一种领先的门诊微创技术,可以不开刀、不住院快速治疗反复发作的前列腺炎、前列腺增生、以及男性功能障碍疾病。从2009年8月起,郑州博大泌尿外科医院就已经正式开展该项治疗技术,至今已经为5000多名男性患者成功进行了“涡流磁”治疗。临床数据显示,该技术在治疗男性前列腺炎、前列腺增生、男性功能障碍等疾病方面已经取得突破性成果。

▶ 涡流磁治疗系统 治疗前列腺疾病的“定向疗法”

王志余院长介绍,男性慢性前列腺炎是目前临床上的常见病、多发病,特别是在20岁至50岁之间的中青年男性中发病率

最高,在50岁以上的老年人中也很多见。临床显示,相当一部分患者就医时已发展为慢性前列腺炎,由于前列腺包膜的屏障作用,使药物难以进入发挥功效,往往导致短期内效果不明显,加上有些治疗具有一定创伤,也增加了患者的心理障碍,让不少男性徘徊在治与不治之间。

而现在,“涡流磁治疗技术”的成功应用,在达到治疗目的的同时也能保护前列腺不受损伤,让医师和患者的共同难题都得到了解决。

王院长透露说,经过医院所属的博大男科研究院科研攻关技术改良后,此技术已经是集聚能涡流磁透融技术、生物离子、电化学效应、磁能细胞修复效应于一体,具有以下技术优势:

- 1、聚能涡流磁透融技术,直接穿透前列腺脂质包膜。
- 2、电化学反应,破坏病菌生存环境,杀灭病变细胞。
- 3、磁能细胞修复效应,促进细胞新陈代谢,重建免疫系统。
- 4、智能芯片,零误差覆盖病灶部位。
- 5、多能强效,治疗更全面、更彻底等五大治疗原理,实现了药效进入及排出两大难题的突破。

适应症:各种前列腺疾病及其引发的性功能障碍;糖尿病、高血压、高血脂、神经衰弱等疾病并发的性功能障碍。治疗时和治疗后均无痛苦,保障了患者的前列腺不再受伤害,能及时治愈各种顽固性前列腺炎,效果显著。